



## 限娱令当头

孟非称——

《非诚勿扰》是服务节目  
和天气预报本质一致

他表示《非诚勿扰》不会停播

《非诚勿扰》主持人孟非，近日携新书《随遇而安》亮相北京第二外国语学院。在与学子们交流时，孟非说：“《非诚勿扰》真不是选秀节目，我们叫它‘生活服务类节目’。本质上和天气预报、半边天、夕阳红是一致的。”至于这档节目的前景，孟非表示《非诚勿扰》不会停播，但它的未来也不是自己能左右的。

另外，孟非还回忆起自己当年做新闻节目时的一段经历。“当时自己在节目中戴了一个戒指，在我看来，这个从西方礼仪来说，只是已婚男人的标志，没什么。但有观众特别不习惯，专门打电话来和我说，‘哪有男主持人戴戒指的’。曾经网上有人，天天骂我。这人还是一个女老师，一骂就是一整篇。终于有一天，她骂得比较多时，我把这个戒指拿掉了，从此之后再也没有出现。”



姚晨

《中国达人秀》定位真人秀而非选秀  
蒋雯丽、姚晨将和伊能静轮换上场当评委曾经“铁打的”伊能静  
如今成了“流水的兵”

为等高晓松，11月1日的录制将延期

周立波、惠英红、梁国伟，这三个人坐在《中国达人秀》的评委席上对选手评头论足，难道是达人秀换评委了？29日，东方卫视《中国达人秀》节目在澳门米高梅酒店举行了港澳赛区招募的盛大启动仪式，这三个全新的评委阵容，只是为此次港澳赛区“量身定做”。接受记者采访时，周立波和达人秀宣传总监陆伟都透露，第

三季达人秀原定11月1日开始在上海音乐厅进行的录制将延期，这一定意义上也是为了等11月8日出狱的高晓松，目前高晓松已确认会坐镇第三季评委席，更令人意外的是，本来“雷打不动”的唯一女评委伊能静，此次将遭遇“流水席”，被姚晨和蒋雯丽等女评委轮换。

“限娱令”当头，《中国达人秀》也不敢

怠慢，目前节目已经定位成真人秀，而非选秀，没有晋级和PK。事实上，大家最关心的还是评委阵容。

周立波透露，对于重回达人秀，高晓松是有顾虑的，而周立波要努力打消他的顾虑，“高晓松的回归其实也是一种梦想的展示，连曾经犯错的评委都回归了，还有什么梦想不可能”。

赵本山龙年春晚想转型  
不演老头要演“年轻人”

近日，2011中国大学生电视节在沈阳举行颁奖典礼。晚会当天，各项最受大学生瞩目的电视节目和电视剧推荐结果相继产生。其中，白岩松、柴静分别获得最佳新闻男女主播奖，汪涵和朱丹则获得了最受大学生喜爱电视节目主持人奖，而刘诗诗和杜淳则成为最受大学生喜爱的电视剧演员。电视剧《青春撞上更年期》获得最佳电视剧奖。

担任创意短片单元颁奖嘉宾的赵本山一登台便妙语连珠，引得现场笑声连连。主持人白岩松调侃道，大家都知道中央台的《我要上春晚》，其实赵本山也主持了一档节目叫《不得不春晚》，每到过年大家都等着你放炮，作为全国观众的“炮捻子”你是怎么看待创新的问题？

赵本山则回应，创新很重要，自己10多年来一直戴着帽子，以农民的形象出现在春晚舞台上，龙年则要考虑演下年轻人，换换形象。除此之外，赵本山还盛情邀请白岩松担任本山艺术学校的教授，每年到学校里为大家演讲。 乐乐

抱着赵薇的妞  
王菲美滋滋

近日，王菲新加坡开演唱会，赵薇一家也飞赴新加坡捧场，女儿“小四月”也化身王菲小歌迷。赵薇老公黄有龙还在微博上载一张王菲抱着赵薇女儿“小四月”的照片。在该照片中的王菲流露出母爱及喜悦，1岁多的“小四月”在偶像怀中则显得有点娇羞。 筑梦

打造万圣节观影小高潮 《密室之不可靠岸》强势来袭  
制片人高军，主演杨坤、周韦彤、吴辰君郑州会影迷  
《密室》野心不小 要把导演送入亿元俱乐部杨坤宣布将举行郑州演唱会  
“Live is life 郑州站”12月31日起航

去年10月底，中低成本电影《密室之不可告人》在大片的围攻下杀出一条血路，成为票房黑马；今年，导演张番番乘胜追击，推出系列电影第二部《密室之不可靠岸》（简称《密室2》），力求打造中国首部现代系列推理剧。

10月29日，应郑州奥斯卡院线邀请，电影《密室之不可靠岸》制片人高军偕主演杨坤、周韦彤、吴辰君来到郑州为影片造势。在奥斯卡大上海影城影迷见面会上，观众不仅踊跃提问，更有粉丝现场清唱杨坤的成名曲《无所谓》，引得杨坤轻声应和。在影迷见面会之前，制片人高军同主演杨坤、周韦彤、吴辰君一道，与媒体见面，并接受本报的专访。

晚报记者 崔迎 尚新姣 实习生 王杰 文/图



## 制片人直言：把导演送入亿元俱乐部

继《密室之不可告人》以400万元成本勇搏3000万元票房后，乘胜出击的《密室2》有了更大野心。制片人高军更直言：“我们的目标是，把导演送入亿元俱乐部。当前的国产悬疑剧大多是低成本的粗制滥造，需要很大的升级换代，要增加悬疑推理的比例，而不是让观众想起悬疑剧就是一惊一乍的场面。”高军称，《密室2》并不是《密室之不可告人》的续集，而是以推理小说家柳飞云为核心展开的系列侦探故事。“一直以来，悬疑推理剧都是日韩占主导地位，而我们就是要与他们叫板，打造自己的特色，一次不行，就一直不停地探索。”所以，当被问及对票房的预计时，在信心满满之外，高军强调：“相比于票房，我们的初衷是好口碑，让《密室》系列在中国观众心里留下不错的印象。”

据悉，根据版权出卖和上映3日的票房趋势统计，《密室2》两千万成本收回已不成问题。

## 杨坤感叹：还是歌手更适合我

今年是杨坤影视乐坛才华全面绽放的一年，不仅照常举行自己的演唱会及制作全新专辑，更一口气担纲了两部电影的男主角。首次触电的推理系列电影《密室之不可靠岸》反响强烈，让人领教到音乐之外杨坤的表演才华。采访中，杨坤告诉记者，通过这次经历，让自己了解到做一个演员非常不容易，比歌手要辛苦很多。对于今后是否还会继续做演员，杨坤感叹：“还是歌手的身份更适合我！”当问及想尝试的题材时，杨坤表示很想演黑帮，“亦正亦邪的那种”。

同时，他还宣布12月31日“Live is life 杨坤演唱会郑州站”将正式起航。据悉，杨坤“Live is life”郑州演唱会相比以前的个唱，规模和水准上将全面升级。演唱会在制作班底上将组建豪华阵容。

据悉，在此次郑州跨年演唱会现场，除了奉上过往所有专辑中的经典曲目外，杨坤还

将演唱《密室之不可靠岸》电影主题曲《会不会》，这是正式专辑还未发行前歌迷可以听到的杨坤首支单曲。

在记者问到郑州演唱会将给大家带来哪些精彩时，杨坤表示：“舞台是熟悉的，但奉献给郑州歌迷的，一定是崭新的。”

## 吴辰君、周韦彤：演悬疑剧很“过瘾”

影片除苏有朋一重量级演员外，还引进了四大美女。吴辰君饰演的韩菲菲被导演打上“心魔”的标签，“虽然我在剧中的角色很纠结，但演的时候我能歇斯底里地发挥，很过瘾”。而模特出身的周韦彤则对此大表赞同，“在这里我有很多突破性装扮，演得很过瘾，而且我接的下一部剧也是推理剧”。

高军最后表示，希望在票房的保证下，努力达成《密室3》的继续。“肯定还会是在一个密闭空间里，第一部叫不可告人，第二部叫不可靠岸，说不定第三部就叫做不可着陆了，在密闭航空器里，请大家拭目以待吧。”

东京电影节闭幕  
《转山》获最优秀艺术贡献奖

昨日下午，第二十四届东京国际电影节闭幕式暨颁奖典礼在东京六本木会场举行。法国电影《无法触碰》成为本届电影节的最大赢家，夺得了最佳影片金麒麟奖和最佳男主角两项大奖。华语电影入围竞赛单元的两部影片《转山》和《梦游3D》，其中杜家毅执导的《转山》得到了竞赛单元最优秀艺术贡献奖。

和去年得奖的《观音山》及《钢的琴》隔年上映不同的是，《转山》即将于11月3日登陆内地大银幕，这让我们几乎能够毫无“时差”地观看到这部今年东京电影节获奖作品。 者德

邓建国刑满获释  
欲赴广西寻妻挽救婚姻

因违反高消费令被行政拘留满15天的邓建国，据悉已于29日上午重获自由。据邓建国干儿子刘俊华透露，邓建国身体状况良好。邓建国19岁的妻子黄梓琪在其被拘留后曾接受媒体采访，表示两人结婚后相处很不愉快，天天吵架，并说后悔嫁给邓建国。据刘俊华透露，邓建国目前身体状况良好，已计划立刻前往广西来与黄梓琪见面，试图挽救婚姻。 赵一然